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SASTANAK KATEHETA I KATE— 
HISTICA U MIRENU 

Grad Miren smješten je u zapadnom dijelu 
Slovenije, blizu talijanske granice, u Sloven- 

skom primorju. U samostanu lazarista, na 

jednom brežuljku, skupilo se oko 150 kate- 

heta i katehistica da slušaju izlaganja preda- 
vača, raspravljaju u radnim grupama i izna- 

laze što bolje načine rješenja u katehezi za 

odrasle. Tema o kojoj se raspravljalo bila je: 
"Kateheza odraslih" s naglaskom na način 
katehiziranja odraslih u današnjoj Crkvi. 
Ova je tema privukla pažnju slušalaca koji su 
došli iz skoro svih krajeva naše zemlje. Naj- 

više su se odazvali Slovenci. Tema je vrlo 
aktualna i samo se može požaliti što nije bilo 
više prisutnih iz drugih republika. 

Kateheza odraslih nešto je novo, i vjero- 
jatno će ova tema ubuduće biti još aktualni- 
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ja. Pred nama je vrijeme kada bi svećenik, 

kateheta i katehistica trebali više zalaziti u 

naše obitelji, oduševljavati ih za više ideale i 

učvršćivati ih u njihovoj vjeri. Kateheza od- 

raslih izvrstan je način kako mlade i djecu 

dobiti na vjeronauk. Zato bi o ovom načinu 

kateheze trebao da razmisli svaki svećenik. 

Imam dojam kao da katehiziramo mlade 

grane i grančice koje su posve ovisne o stab- 

lu; na djecu, koja su strogo ovisna o rodite- 

ljima, usmjerili smo svu svoju pažnju. Rodi- 

telji, stabla obitelji, rjeđe su u Crkvi u 

odnosu prema djeci. Roditelji su manje-više 

ostali indiferentni glede vjerskoga odgoja 

svoje djece. 

Pojedinim roditeljima je svejedno da li će 

im dijete ići na vjeronauk ili ne. Ima sluča- 

jeva gdje djeca vole ići na misu i na vjerona- 

uk, ali im roditelji brane. Kateheza odraslih 

jedan je od glavnih uvjeta kateheze mladih. 

Kada imamo starije izgrađene i vjerski zagri- 

jane, onda ćemo imati i djecu na vjeronauku. 

Skup je poslije predavanja, koja su bila 

usko vezana za ovu temu, radio po grupama. 

Bilo je sedam grupa. U skupinama se obrađi- 

valo i raspravljalo o čovjeku i kršćaninu u 

današnjem svijetu, nužnosti kateheze muš- 

kih, nužnosti kateheze studenata i izobra- 

ženih, o katehezi odraslih prigodom kište- 

nja, ispovijedi, pričesti i potvrde njihove 

djece, o pridobivanju odraslih, o molitvenim 

i meditativnim skupinama. Iznesena su raz- 

na mišljenja, prijedlozi i sugestije. Predava- 

nja su bila stručno obrađena; zahvatila su 

bit i djelovanje današnjeg čovjeka, čovjeka 

koji je suočen sa socijalnim i ekonomskim 

problemima. Promatran je čovjek pod svim 

vidovima današnjega egzistiranja. Tjedan ka- 

teheta počeo je 9. a završio 14. veljače 1981. 

godine. 

Velika pažnja stavljena je na kreiranje i 

održavanje sv. mise, koja je svaki dan bila 

posebno doživljena. Osjećao se jedan duh 

svih sudionika na ovome skupu. Ovakvih 

skupova nije nikada dosta. Oni nam pomažu 

u rješavanju egzistencijalnih pitanja i us 

mjeruju nas u našem kršćanskom životu. 

Svi smo bili oduševljeni i zadovoljni temom i 

aktualnosti 

radom skupa kateheta i katehistica. 
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